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026/Du/2023. számú Hajósoknak Szóló Hirdetmény 
Tájékoztatás a Duna 1791-1708 fkm szakaszán az úszó kitűző jelek részbeni beszedéséről az 

árhullám levonulása miatt 
Informationen über Wasserweg-Bezeichnung mit weniger  

Schwimmzeichen wegen Hochwasser an der Donau-Strecke zwischen Donau-km 1791 – 1708. 
 

A víziközlekedésről szóló 2000. évi XLII. törvény 56.§-ában kapott felhatalmazás és az Észak-Dunántúli Vízügyi 

Igazgatóság Győr tájékoztatása alapján az alábbi hirdetményt teszem közzé: 

Értesítem a víziközlekedésben érdekelteket, hogy a Dunán érkező árhullám miatt az úszó kitűző jelek 

részbeni beszedését tervezik, az úszó jelek számának csökkentése a Duna 1791 – 1708 fkm szakaszán 

kerül végrehajtásra az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság által kitűzött szakaszon.  

 

 Komárom (1767) – Gönyű (1791) szakaszon minden vakúszó beszedésre kerül.  

 A Szob (1708) – Komárom (1767) szakaszon a gázlós szakaszok kitűzését fenntartjuk, az egyéb 

helyen lévő vak úszók beszedésre kerülnek.  

 A világító úszó jelek továbbra is üzemelnek, a jelek beszedése azokat nem érinti.  

 

Az árhullám tetőzését követően, a levonulás függvényében az úszó-jelzőket folyamatosan helyezik majd 

vissza a terv szerinti helyükre.  

 

Felhívjuk a vízi közlekedésben részt vevő figyelmét, hogy a hajóút megjelölése hajózási nagyvízszint (LNHV) 

felett nem megbízható. A jeleket az árhullámmal levonuló, esetenként nagy mennyiségű uszadék 

elmozdíthatja. 

 

Felhívom a vízi járművek vezetőinek figyelmét, hogy a térségben fokozott körültekintéssel 
közlekedjenek.  

 
 
 

 

Budapest, - dátum a digitális aláírás szerint 

Hamar Attila 

osztályvezető 

 

A hirdetményben foglalt szabályozás betartása, illetve végrehajtása a víziközlekedésben résztvevők részére az 57/2011. 

(XI. 22.) NFM rendelettel kihirdetett Hajózási Szabályzat I. részének 1.22 cikkében, valamint II. részének 1.11 cikkében 

foglaltak alapján kötelező. 
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